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LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Dimanche 25 octobre 2020 à 14h30  
TABLEAUX et SCULPTURES – BIJOUX -JEUX 

ART D'AFRIQUE – JEUX - MOBILIERS 

Au 5 rue Bergeret, salle Magallon 

 à l'ISLE-ADAM (95290) 
EXPOSITION et VENTE DANS LE RESPECT DES REGLES SANITAIRES 

COVID-19 : DISTANCIATION, PORT DU MASQUE, GANTS… 
Exposition publique : samedi 24 octobre de 14h30 et 18h30 

Et dimanche 25octobre  de 10h30 à 12h30 
 
 

 N° de vente : 2024 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 SURAUD Roger : "Scène navale et temple" Lithographie signée (58x46) n°34/75  120/150 
 2 BUFFET Bernard (1928-1999), "Les deux bateaux" Gravure signée numérotée 45/75 (50x54)   200/300 
 encadrée sous verre 

 3 TOFFOLI L. : "Le nubien" Lithographie (41,5x26,5) EA SBD  100/150 
 4 TREMOIS : "Perroquet sur 1 branche" Gravure (24x15) SBD 186/200  60/80 
 5 FRAPPART Pascale : "Chimpanzé' HST (18x14) SBD  100/150 
 6 BARYE Antoine-Louis (1796-1875), "Le faisan" Bronze à patine dorée signé (Long: 16cm x l:   200/250 
 5 cm x Haut: 12 cm) 

 7 Madeleine RENAUD "pivoine dans un pot" aquarelle signée  80/100 
 8 Ecole russe : "Les meules" HSC (35x74) SBD      80/100  
 9 Tableau sur toile "l'arbre vert" cadre doré palmettes (33x41) non signé  60/80 
 10 HALLIER J. : "Gardes, Provence" HST (65x81) SBD  200/250 
 11 CAVALLI : "New-York, it's raining" HST (60x60) SBG  300/400 
 12 TORDJMANN : "Harmonie de violons" Technique Mixte sur plexi (80x80) Pièce unique signée  300/400 
 13 PIKSIADES Ama œuvre sur isorel "abstraction" sbd et datée 1961  60/80 
 14 MORAND Guillemette (1913-1989), "Fleurs, fruits, vaisselle et papillon" HST (116x89) SBG  400/500 
 15 G. ABRASSART, "Poules sur l'escalier" HST (65x65) SBG  500/600 
 16 MENE Pierre-Jules (1810-1879), "Jument normande et son poulain" Bronze à patine brune   2000/2500 
 nuancée signé et daté 1868 (Long: 60 cm x larg: 22 cm x Haut: 44 cm) BIBLIO: KJELLBERG 
  "Les bronzes du XIXème, page 481 

 17 SPAHN Victor : "Galops sur la plage" HST (50x61) SBD  400/500 
 18 GONTARD Pierre "Jour de boules, place du village" HSI (50x61) SBD daté 61  400/500 
 19 SALOBERT Jean : "Village sous la neige" HST (46x65) Signé et daté mars 1958  100/150 
 20 ZNOSKO J. : "Barques sur la côte" HST (46x55) SBD  80/100 
 21 MOGISSE Robert : "Retour de pêche" Aquarelle (21x30) SBD  60/80 
 22 HSP 'Jeune fille à la robe jaune" (18x13) Signé  60/80 
 23 HSP "Fleurs dans un pot" (25x20)  50/60 
 24 Ecole française "Jeune berger et ses moutons" HSI (31x40) Non signé  80/100 
 25 BARYE Antoine Louis (1796-1875), "Le Cerf debout" Bronze à patine mordorée signé 'Long:   800/1000 
 50 cm  x l 20 cm x Haut: 48 cm)BIBLIO: P.KJELLBERG, "Bronze du XIXème" Page 79 
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26 Gaspard VAN WITTEL, dit VANVITELLI (1653-1736) : "Voyageurs sur un chemin de la   4000/6000 
 campagne italienne" Pierre noire, plume et encre brune, lavis brun (39,5x30,5 cm)  
 Provenance : Richard Houlditch Junior (mort en 1760), son cachet en bas à gauche (Lugt  
 n°2214) - Expert : Cabinet DE BAYSER, Paris 

 27 MENE Pierre-Jules (1810-1879), "La chasse au lièvre" Bronze à patine brune nuancée signé   1000/1200 
 et daté 1872 (Long: 39 cm x l: 18 cm x Haut: 21 cm) 

 28 TOFFOLI Louis (1907-1999), "Les deux forgerons" HST (100x74) SBD Etiquette au dos -   2000/3000 
 salon triennale de la Jansonne 1858) sélectionné 

 29 TOFFOLI Louis (1907/1999), "Le sculpteur" HST (35x22) SBD  500/600 
 30 SPAHN Victor "La régate" HST (73x60) SBD  600/800 
 31 KAMENOY : "En attendant" HST (81x60) SBD  500/600 
 32 HULIN Jean (né en 1920) : "Femme de profil" HST  80/100 
 33 HOUDON, "Femme debout les bras croisés" Bronze patine marron signé (Haut: 26 cm)  200/300 
 34 WITTERSHEIM Raymond "la vallée de l'Oise" hst (38x46) signée  150/200 
 35 PAVLOWSKY A. : "Bord de Seine à Conflans" Aquarelle SBD et située (33x48)  80/100 
 36 ZEDE E. : "Allongée dans la meule" Aquarelle (43x54) SBD     60/80 
 37 Petit tableau HSP "Travail dans les champs" (19x27) NS     80/100  
 38 MORAND Guillemette (1913-1989), "Fleurs des champs dans un vase" HST (80x65) SBD  300/400 
 39 REAULT P. : "Bouquet blanc" HST (22x27) SBG  150/160 
 40 PARDON Jean-Bernard : "Le porteur d'eau" Gouache (44x63) SBD  100/150 
 41 FINI Leonor : "Le couple" Lithographie signée n°230/275 (50x40)  150/200 
 42 LM "D'après Andy" Toile monogrammée (40x40) (d'une paire)  80/100 
 43 LE VAN : "Dame aux cheveux bleus" Aquarelle (49x33) SBD  40/60 
 44 SURAUD Roger : "Musique au château" Lithographie (38x28) signée EA  60/80 
 45 PEYNET : "L'amoureux timide" Lithographie (51x37) SBM n°201/600  30/40 
 46 WITTERSHEIM Raymond "Camaret en Bretagne" hst (33x46) non signée  100/120 
 47 MLG : "Bord de mer en Bretagne" Aquarelle (9x15) monogrammées (X 4)  80/100 
 48 MORAND Guillemette (1913-1989), "Grilles du château sous la neige" HST (45x65) SBG  100/150 
 49 GAUDIN Christian : "Les marais salans en Guérande" Aq (24x35) SBD  30/40 
 50 MAISONNEUVE G. : "La Loire en amont de la Vienne" Aquarelle SBD  30/40 
 51 LERNOULT : "La calèche" Encre sur papier (29x59) SBD  80/100 
 52 WITTERSHEIM Raymond "Honfleur" aquarelle (38x55)  100/150 
 53 WITTERSHEIM Raymond d'un ensemble de 3 aquarelles signées : "abbaye de Royaumond   150/200 
 (32x43) ,"le phare de Penmarc H" (33x46) ; "péniche bord de l'Oise l'isle Adam" (28x36) 

 54 LAPORTE G. : "Bord de mer" Lithographie (29x41) SBD, n°105/150  30/40 
 55 LAPORTE G. : "Les 2 barques" Lithographie (28x37) SBD n°170/250  30/40 
 56 TOFFOLI L. : "Harmonie bleue" Lithographie (30x48) signée (30x48) n° 82/150 (vitre cassée)  80/100 
 57 GORODINE : "Seis" Gravure (21x21) SBD daté 93  30/40 
 60 Pichet céramique "Jean Marais" (Haut 23 cm) signé  80/100 
 61 Aiguière monture métal argenté ouvragé style rocaille (Haut: 33 cm)  80/100 
 62 Plateau Métal argenté ciselé CHRISTOFLE  20/30 
 63 Ménagère métal argenté CHRISTOFLE modèle rubans croisés (env 130 pièces /   100/150 
 incomplète)dans un coffret Guy Degrenne (on y adjoint couvert gigôt et pince à sucre) 

 64 Importante coupe cristal aux cygnes et pieds dauphins (Haut 24 cm)  200/300 
 65 2 Coupes en bronze, petits anneaux et pampres de vignes H : 14 cm  250/300 
 66 Paire bougeoirs cristal DAUM France  30/50 
 67 Petit vide-poche cristal BACCARAT  30/40 
 68 Sujet chat cristal DAUM France  50/60 
 69 Sujet "famille ours" cristal d'Arques  20/30 
 70 Canard cristal BACCARAT dans son coffret  30/50 
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 71 Chat porcelaine blanche  20/30 
 72 Petite boîte dorée ouvragée à musique à l'oiseau (mécanisme bloqué) A. BONTEMS à   200/300 
 PARIS 
 73 Bague en or blanc 7g30 sertie d'une Améthyste de taille coussin 4.80 carats dans un   1000/1200 
 entourage de 48 diamants ronds taille moderne 0.25 carat.TDD : 54.5 

 74 Bague solitaire or blanc  (pb 2,3 gr)  500/600 
 75 Paire de boucles d'oreilles Fleurs en or blanc 1g20 ornées de deux Emeraudes 0.65 carat   500/600 
 dans un entourage de 20 diamants ronds taille moderne 0.40 carat.Fermoirs poussettes  
 belges.        

 76 Bague or blanc avec solitaire sur griffes (pb 3,9 gr)  800/1000 
 77 Collier or jaune motif "gouttes" (pb 34,6 gr)  750/800 
 78 Bague en or blanc 750°/. 10g85 ornée d'une importante Topaze de 6.86 carats dans un   1400/1600 
 entourage de 24 diamants ronds taille moderne 0.10 carat et agrémentés de 2 améthystes  
 en forme de poire 0.85 carat.TDD : 54 

 79 Bague en or rose 750°/. 4g60 ornée en son dentre d'un important Quartz vert 5.35 carats   1500/1800 
 dans un entourage de 62 diamants ronds et agrémentée de 2 saphirs roses 0.75 carat.TDD 

 80 Bague marguerite or jaune ornée 19 diamants (pb 6,9 gr)  1200/1500 
 81 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 3g95 ornées de deux améthystes 1.10 carat dans un   800/900 
 entourage de vingt diamants ronds taille moderne 0.15 carat.Fermoirs poussettes belges. 

 82 Bague ovale or blanc 4g05, centre Saphir taille ovale 2.45 cts agrémenté de 20 diamants   1200/1500 
 blancs taille moderne 0.20 ct et de 12 diamants blancs taille baguette 0.10 ct (0.08) TDD : 54 
 CERTIFICAT GGT 8080359 

 83 Bague Pompadour or 2 tons 8g90, centre Rubis taille ovale 4.29 cts dans un entourage de 14  2500/2800 
  diamants blancs taille moderne 0.95 ct (0.96) TDD : 54.5CERTIFICAT GGT 7020494 

 84 Alliance or blanc et petits brillants (2,4 gr) T 52  450/500 
 85 Paire de boucles d'oreilles Fleurs en or blanc 1g30 ornées de deux Rubis Traités 1.05 carat   400/500 
 dans un entourage de 20 diamants ronds taille moderne 0.40 carat.Fermoirs poussettes  
 belges.   

 86 Collier or jaune maille serpent (pds 8,2 gr)  220/250 
 87 Bague or jaune et diamant (pb 1,4 gr)  350/400 
 88 Bague 5 Fleurs en or blanc 1g70, serties de 35 diamants ronds taille moderne de 0.40 ct.  500/600 
 TDD : 54 

 89 Pendentif or jaune et diamants (pds 1 gr)  250/300 
 90 Bague or gris saphir princesse et pavage (pb 12,5 gr) (manque)  400/450 
 91 Alliance or gris et diamants (pb 2,3 gr) TDD 49  300/350 
 92 Collier filigrane à motifs or (pds 12,9 gr)  300/320 
 93 Pendentif Ecusson + Chaîne maille forçat en or blanc 3g60 orné d'une Améthyste de taille   600/800 
 ovale 1.11 carat dans un entourage de 20 diamants ronds taille moderne 0.15 carat.Fermoir 
  anneau ressort 

 94 Bague en or blanc 750°/ 2g50 ornée en son centre d'une Emeraude de 0.67 carat dans un   1000/1200 
 entourage de 44 diamants ronds 0.35 carat et agrémentés de 22 diamants taille baguette  
 0.10 carat.TDD : 50 

 95 Bague or jaune sertie d'un petit diamant (pb 3,1 gr)  400/500 
 96 Alliance or gris et saphir (pb 3,5 gr) TDD 49  300/400 
 97 Pendentif+ chaîne maille forçat3g80 sertie d'un diamant blanc taille moderne de 0.06 ct.   700/800 
 Fermoir anneau ressort. 

 98 Bague or gris et pavage (pb 5,4 gr)  220/250 
 99 Bague or gris ornée d'un diamant (pb 0,9 gr)  200/220 
 100 Paire BO or gris et diamants (pb 1 gr)  200/220 
 101 Bague argent ornée d'un grenat facetté (pb 5,2 gr)  100/120 
 102 Paire BO or jaune et perle (pb 1 gr)  100/150 
 103 Demi-alliance or et brillant (pb 2 gr)  60/80 
 103,1 Bague argent ornée d'une "pierre de lune" (pb 8,3 gr)  80/100 
 104 Bague or jaune ornée d'une pierre verte (pb 3,7 gr)  150/200 
 105 Bague argent et pavage (pb 7,9 gr)  80/100 
 106 2 pendentifs or (dont cœur) + perle avec diamants (pb 2,8)  150/180 
 107 Paire BO monture or jaune ornées pierres noires (manque) (pb 2 gr)  30/40 
 108 HERMES, Foulard en soie "les Normands"  60/80 
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 109 HERMES, Foulard en soie "Scala"  60/80 
 110 HERMES, foulard "Brides de Gala" (à nettoyer) avec boîte  60/80 
 111 HERMES, Foulard en soie "les voitures nouvelles"  tons roses (à nettoyer)  60/80 
 112 HERMES, Foulard en soie "les voitures nouvelles"  tons jaunes (à nettoyer)   60/80 
 113 HERMES, foulard "Aux champs" (tâches) avec boîte  50/60 
 114 DIOR, foulard "éléphant"  20/30 
 115 Cravate soie HERMES   30/50 
 116 Cravate MONTANA dans son écrin       20/30 
 117 Manteau fourrure vison Dark Wagram Paris   120/150 
 118 Manteau Astrakan DIOR  50/60 
 119 Manteau fourrure col blanc Jounes Paris   50/60 
 120 Robe de soirée bustier longue fluide corail et strass Fashion NY T.10  60/80 
 121 Robe de soirée fluide noir et strass asymétrique voilage à l'épaule Sonia Pena T.38  60/80 
 122 Petit robe courte satinée noire dos nu Couture Club T.42  50/60 
 123 Robe façon dentelle vieux rose Sonia Pena T.46  50/60 
 124 Robe manche 3/4 couleur champagne Sonia Pena T.44  50/60 
 125 Robe mi-longue fluide bleu canard Fashion NY T. L  50/60 
 126 Robe droite bleu clair motifs ajourés avec veston Fashion NW T.44  50/60 
 127 Robe droite grise et dentelle rose ceinture strass, avec veste assortie T.12  50/60 
 128 Robe mi-longue évasée avec veste assortie, tons gris argenté  Couture Club T.44  50/60 
 129 Robe cintrée saumon clair motifs ceinture marron et strass, et veste assortie T.12  50/60 
 130 Robe de soirée évasée façon tulle vieux rose T.38  80/100 
 131 Robe de soirée longue gris argenté Marfil bustier façon dentelle, Barcelone  60/80 
 132 CH MARGAUX 1986 1erGCC Margaux  300/350 
 133 CH BARON DE PICHON-LONGUEVILLE 1984 CC Pauillac (et. tâchée)  40/50 
 134 CH DUHART MILON ROTHSCHILD 1979 GCC Pauillac (et.tâchée)  20/30 
 135 2 B POMEROL  (SALES 1988/GACHET 1989)  20/30 
 136 2 B MOUTON CADET Baron Ph.De Rothschild (2008/2014 Select avec boîte)  30/40 
 137 Magnum CH. LA SOLITUDE 1990 Bordeaux  20/30 
 138 2 B Bordeaux 1999 (Ch Naudonnet Plaisance/Ch Vincent)  15/20 
 139 2 B Grand vin de Bordeaux 2011 (Ch Bousquet/Blaissac)  15/20 
 140 3 B Bordeaux (Cussol 2003/La Fleur Baudron 2004/Les Tuileries 2016)  15/20 
 141 2 B Bourgogne Htes Cotes de Nuits 97 Mrin Père et Fils  15/20 
 142 4 B (2 Saint-Amour 97 & 91, 1 Montre Cul 1987, Brouilly 86)  20/30 
 143 3 B Blanc (Gewurztraminer 88/ Monbazillac 91/ Pouilly Fuissé 89)  15/20 
 144 Whisky Aberlour 12 ans + Bas Armagnac Samalens  20/30 
 145 Whisky Glenfiddich 12 ans + Fine Armagnac Pallas Napoléon  20/30 
 146 Whisky Famous Grouse + cognac Napoléon  20/30 
 147 Vodka Bojka et Cherry Brandy Bols  10/20 
 148 Tout savoir sur le vin, Comptoir du livre, état neuf  15/20 
 149 Histoire générale de la France maçonnerie, Paul Naudon, Office du Livre (état neuf)  20/30 
 150 Splendeur des Uniformes de Napoléon, ed.Ch Hérissey par Charmy, 2 vol neufs  15/20 
 151 Histoire du fusil, ed.de Vecchi, par Joseph de Florentes  20/30 
 152 Histoire de France, Larousse, état neuf  15/20 
 153 Le Journal d'un parisien en 1789, ed.Saurat 2 vol  20/30 
 154 Canots de légende, ed.Soline (neuf sous emballage)  15/20 
 155 Voiture de légende, ed.Grüd, état neuf  20/30 
 156 Fables de la Fontaine, Gustave Doré, neuf  20/30 
 157 Mémoire de Fleuve + Coureurs des mers + Au rythme des marées  15/20 
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 158 J.OBERTHUR, Croquis et histoires de bêtes, J.P.G.O.     15/20 
 159 Cuiller rituelle DAN (52 cm)  100/150 
 160 Poupée de fertilité DAN (Haut 52 cm)  80/100 
 161 Masque BAOULE (25 cm)  50/80 
 162 Masque Antilope GOURO (28 cm) acc, réparation  60/80 
 163 Appuie-tête Afrique (28 cm)  50/60 
 164 Tabouret au personnage Afrique (Haut 49 cm)  150/200 
 165 Maternité bois sculpté Afrique CONGO (Haut 34 cm)  100/120 
 166 Poupée de fertilité bois Afrique (35 cm)  40/50 
 167 Cimier Bambara bois, fer et crin (acc, réparation) (Haut 1m20)  100/150 
 168 Importante statuaire Baoulé aux colliers à scarifications (Haut 90 cm)  100/150 
 169 Afrique, Table basse bois massif sculpté petits personnages sculptés (Diam 86 cm / Haut 43  80/100 
  cm/épaisseur 11,5 ) (Vente sur photo et désignation/ A charge d'enlèvement sur place à  
 Mours (95) 

 170 Collection de 33 figurines DEMONS & MERVEILLES état neuf avec boîte (Harry Potter,   400/500 
 Titeuf, Manara, Titi…) 

 171 Miniature Corto Maltese Duesenberg Cabriolet 1925, long 34 cm, tirage n°103/999, Création  30/40 
 Michel Aroutcheff, avec doc et boîte 

 172 Jeu de société MONOPOLY édition de BEAUVAIS, état neuf sous emballage  20/30 
 173 Jeu de société MONOPOLY édition de BEAUVAIS, état neuf sous emballage  20/30 
 174 Coffret MOEBIUS Jimi HENDRIX COGHE, signé, tirage limité STARDOM numéroté 259/500   500/600 
 daté 1998, comprenant 10 sérigraphies couleur et 3 planches noir et blanc 

 175 Piano mi-queue palissandre PLEYEL n°163688 (long 2m10/larg 1m50) / VENTE SUR   400/500 
 PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 176 JukeBox N5M FESTIVAL (Haut 1m25x90) / VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A   200/300 
 Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 177 Flipper GOTTLIEB SPRING BREAK (révisé) / VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A   400/500 
 Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 178 Jeu de casino BARCREST (Haut 1h90)/ VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge  150/200 
  d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 179 Billard américain JEUTEL (long 1m95/larg 1m13)/ VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/  500/600 
  A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 180 Support et 8 queues de billard + boules/ VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A   40/60 
 Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 181 Billard français bois mouluré pieds toupie, table ardoise amovible (2m50/1m40) / VENTE   200/400 
 SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 182 Support bois tourné et 8 queues de billard // VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A   50/80 
 Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 183 Suspension billard volutes dorées / VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge   50/60 
 d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 184 Important billard français CHEVILLOTTE (Long 2m/ VENTE SUR PHOTOS ET   500/800 
 DESIGNATION/ A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60)80) 6 pieds /Table ardoise  
 en 4 panneaux démontés 

 185 Comptoir ancien bois dessus stratifié rouge KYGLASS à Reims (long 2m10x60 cm/prof   80/100 
 1m15)/ VENTE SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge d'enlèvement sur place à  
 Beauvais (60) 

 185,1 Ensemble salon en bois mouluré tissu rayé jaune : canapé, 4 chaises et 1 fauteuil  150/200 
 186 Guéridon violoné à entretoise et urne à 2 tiroirs  50/80 
 187 Bureau plat 4 pieds tournés dessus cuir marron  30/50 
 188 Importante table bois 8 pieds tournés avec 5 allonges  600/800 
 189 Important lustre bronze doré à pampilles dont de couleur (Haut 80 cm) (démonté)  500/600 
 190 Miroir trumeau en bois mouluré ouvragé à fronton (Haut 1m60/larg 1m05)  180/250 
 191 Guéridon violoné fût central quadripode acajou  30/50 
 192 Fauteuil bois mouluré à oreille velours beige (accident) style Louis XV  30/50 
 193 Important lustre tiges dorées (diam 1m15 / Haut fût 60 cm)  150/200 
 194 Horloge de parquet bois et marqueterie (mouvement rapporté)  100/150 
 195 Pendule cadre bois chiffres romains  50/80 
 196 4 tabourets hauts bois rustiques  20/30 
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 197 Suspension globe verre et bronze  40/50 
 198 Maie en chêne décor rosace  30/50 
 199 Fauteuil paillé dossier à 3 barreaux  20/30 
 200 Fauteuil de bureau canné chêne (acc)  30/50 
 201 8 chaises paillées  80/100 
 202 Tapis iranien GHOUM en soie "La crucifixion" (80x54)  300/400 
 203 Tapis galerie en laine  80/100 
 204 3 tabourets tube chrome noir  60/80 
 205 Petit lustre doré à pampilles  20/30 
 206 Importante bibliothèque en bois mouluré à 2 portes grillagées (Haut 2m45/Long 1m50)/prof 45  80/100 
  cm) VENTE SUR PHOTO ET DESIGNATION, à charge d'enlèvement sur place à Beauvais  
 560° 

 207 Buffet 2 corps noyer clair corniche droite (Haut 2m30/larg 1m25/prof 50 cm)/ VENTE SUR   80/100 
 PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 208 Armoire en chêne mouluré 2 portes (Haut 2m30/larg 1m55/prof 65 cm) VENTE SUR   20/40 
 PHOTOS ET DESIGNATION / A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 209 Grande armoire bois fruitier corniche à doucines (Haut 2m25/lard 1m30/prof 50 cm) / VENTE   50/80 
 SUR PHOTOS ET DESIGNATION/ A Charge d'enlèvement sur place à Beauvais (60) 

 210 3 fauteuils de bureau  40/60 
 211 2 lustres à pendeloques  300/400 
 212 2 lustres à pendeloques  300/400 
 213 1 lustre à pendeloques  150/200 


